
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE CEDRO

CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO PE
ERRATA AO TERMO DE AUTORIZAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº
005/2025 DISPENSA Nº 004/2025

ERRATA AO TERMO DE AUTORIZAÇÃO, oriundo do PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2025, DISPENSA Nº 004/2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios edição de 04/02/2025. **Onde se lê-se:**“Valor global de 21.600,00, **Leia-se agora:**“Valor global de R\$ 43.200,00”. Mantendo-se todas as outras informações inalteradas.

Cedro/PE, 04 de fevereiro de 2025.

ALLAN MARIANO LEITE DE SÁ
Agente de Contratação

Publicado por:
Rai Lemos Lopes
Código Identificador:0DB36FAC

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 05/02/2025. Edição 3776
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>